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Si la dices de seguido saltarás de 
una cifra que acabe en 5 a la 
siguiente, que tendrá 0. Por ejem

plo: 
5, 10, 15, 20, 25…

Si te la preguntan de form
a 

aleatoria tam
poco es difícil de 

responder. Calcula la m
itad del 

núm
ero que te pregunten y 

m
ultiplícalo por 10 (se hace solo 

poniendo un 0). Por ejem
plo: 5×6. La 

m
itad de 6 es 3. M

ultiplica 3 por 10 
(o pon un 0 al final). Te da 30.
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Si m
ultiplicas 6 por un núm

ero 
par, acaba en la m

ism
a cifra. 

Ejem
plo: 6×2=12, 6×4=24, 6×6=36, 

etc.
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Conocer los resultados de la tabla 
del 9 es m

ucho m
ás sencillo de lo 

que parece. Solo tienes que 
im

aginarte la tabla escrita delante y 
al lado haz dos filas. En la prim

era 
m

arca todos los núm
eros de una 

decena desde el final hasta el 
principio. Así: 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1, 
0.
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A la izquierda de cada uno de ellos 
coloca los m

ism
os núm

eros, pero 
contando a la inversa. De esta 
m

anera: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. 
Ahora une esta fila con la anterior. 
Te quedará así: 09, 18, 27, 36, 45, 54, 
63, 72, 81, 90.
Estos núm

eros corresponden con los 
resultados de la m

ultiplicación: 9×1=9, 
9×2=18, 9×3=27, 9×4= 36 y así 
sucesivam

ente.
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